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Dit patroon is ontworpen door Elise Verra | Verramade in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Ontwerper
Elise Verra | Verramade

Dit zachte en schattige lieveheersbeestje haak je met Durable Velvet en Durable Coral. Leuk om mee te spelen, 
maar ook als decoratie!

Garen 
Durable Velvet, 100% polyester, 100g/180m
Kleur A: 325 Black, 2 bollen
Kleur B: 2212 Linen, 1 bol
Kleur C: 225 Vintage Pink, 1 bol

Durable Coral, 100% gemerceriseerd katoen, 50g/120m
Kleur D: 325 Black, 1 bol
Kleur E: 2172 Cream, 1 bol

Haaknaalden
2.5mm haaknaald
3mm haaknaald
4mm haaknaald

Overige materialen
Schaar, steekmarkeerder, stopnaald, vulmateriaal, restje Durable Mohair en Durable Teddy

Gebruikte steken en afkortingen
dst		  dubbel stokje
hst		  half stokje
hv		  halve vaste
l		  losse
MR		  magische ring	
ov		  overslaan
s		  steek/steken
samenh		  steken samenhaken
st		  stokje
v		  vaste
volg		  volgende

Moeilijkheidsgraad
Enige ervaring

Afmetingen
De lengte van het hoofd en lijf is 42cm

Patrooninfo en tips
- Trek de draad van Durable Velvet voorzichtig aan, want anders kan de draad breken. Dit kan bijvoorbeeld 
  gebeuren als je de magische ring dicht trekt, of aan de draad trekt bij het naaien van alle onderdelen van het    	
  lieveheersbeestje.
- Het is belangrijk dat je alle onderdelen die je moet opvullen, stevig opvult. Dit geeft het mooiste resultaat.
- Dit patroon is gehaakt in spirale toeren. Sluit de toeren niet, maar ga verder met de volgende toer als je de 
  stekenmarkeerder verplaatst hebt.
- Bij veel onderdelen begin je met het maken van een ring. In de eerste toer haak je vervolgens 6v of 8v in de 	  	
  ring. Een eenvoudige manier om dat te doen is als volgt: haak 2l, haak vervolgens 6v in de 2e l en sluit met een 	
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  hv. Je hebt nu een start ring met 6v (dit is toer 1). Je kunt deze ring ook vervangen door een magische ring. 
- Iedereen heeft een eigen hand van haken (losser/strakker). Hierdoor kan het zijn dat je de maat haaknaald moet 	
  aanpassen voor dit patroon.
- Voor dit patroon zijn bepaalde kleuren gekozen. Je kunt natuurlijk ook jouw eigen kleuren kiezen – de mogelijk	
  heden zijn eindeloos!

Patroon
Hoofd en lijf
Gebruik kleur B en een 4mm haaknaald. 
Toer 1: Haak 8v in een MR. (8)
Toer 2: 2v in elke s. (16)
Toer 3: *1v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (24)
Toer 4: *2v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (32)
Toer 5: *3v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (40)
Toer 6: *4v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (48)
Toer 7: *5v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (56)
Toer 8: *6v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (64)
Toer 9 t/m 15: 1v in elke s. (64)
Toer 16: *6v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (56)
Toer 17: *5v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (48)
Toer 18: *4v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (40)
Toer 19: *3v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (32)

Wissel naar kleur A.
Toer 20: 1v in elke s. (32)
Toer 21: *3v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (40)
Toer 22 t/m 41: 1v in elke s. (40) 
Vul nu het hoofd en lijf stevig op.
Toer 42: *3v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (32)
Toer 43: *2v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (24)
Toer 44: *1v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (16)
Toer 45: *2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (8)
Sluit de laatste toer met 1hv. Hecht af en weef de draad door de overgebleven 8 steken, trek voorzichtig aan en 
sluit het hoofd. Werk de overgebleven draad weg. 

Kap voor het hoofd
Gebruik kleur A en een 4mm haaknaald.
Toer 1: Haak 8v in een MR. (8)
Toer 2: 2v in elke s. (16)
Toer 3: *1v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (24)
Toer 4: *2v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (32)
Toer 5: *3v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (40)
Toer 6: *4v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (48)
Toer 7: *5v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (56)
Toer 8: *6v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (64) 
Toer 9 t/m 20: 1v in elke s. (64)
Sluit de laatste toer met 1hv. Hecht af en naai de kap vanaf de achterkant op het hoofd. Dit betekent dat de kap 
schuin op de achterkant van het hoofd komt. Werk de overgebleven draad weg.

Antennes (x2)
Gebruik kleur A en een 4mm haaknaald.
Toer 1: Haak 8v in een MR. (8)
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Toer 2: 2v in elke s. (16)
Toer 3 t/m 6: 1v in elke s. (16)
Toer 7: *2v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (12)
Toer 8 t/m 13: 1v in elke s. (12)
Sluit de laatste toer met 1hv. Vul nu de antenne op. Hecht af en naai beide antennes op het hoofd, met 5 cm tus-
sen de antennes. Werk de overgebleven draad weg.

Ogen (x2)
Gebruik kleur D en een 2.5mm haaknaald.
Toer 1: Haak 6v in een MR. (6)
Toer 2: 2v in elke s. (12)
Toer 3: *1v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (18)

Wissel naar kleur E.
Toer 4: *1v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (24)
Toer 5: *2v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (30)
Sluit de laatste toer met 1hv in de eerste steek van de toer. Naai de ogen op het gezicht met 2cm tussen de ogen. 
Werk de overgebleven draad weg.

Bloemblosje (x2)
Gebruik een restje Durable Mohair en een 3mm haaknaald.
Toer 1: In een MR: 1l, *1hv, 1v, 1hst, 2st, 1hst, 1v, 1hv, herhaal vanaf * in totaal 5x. (40)
Sluit de toer met 1hv in de magische ring. Hecht af en naai aan elke zijkant van het gezicht een blosje. Werk de 
overgebleven draad weg.

Armen (x2)
Gebruik kleur A en een 4mm haaknaald.
Toer 1: Haak 8v in een MR. (8)
Toer 2: 2v in elke s. (16)
Toer 3 t/m 16: 1v in elke s. (16)
Toer 17: *2v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (12)
Toer 18 t/m 24: 1v in elke s. (12)
Sluit de laatste toer met 1hv. Vul nu de armen tot ca. de helft op. Hecht af en naai aan elke zijkant van het lijf een 
arm. Doe dit tussen toer 19 en 20 van het hoofd en lijf. Werk de overgebleven draad weg.

Benen (x2)
Gebruik kleur A en een 4mm haaknaald.
Toer 1: Haak 6v in een MR. (6)
Toer 2: 2v in elke s. (12)
Toer 3: *1v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (18)
Toer 4 t/m 16: 1v in elke s. (18)
Toer 17: *1v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (12)
Toer 18 t/m 24: 1v in elke s. (12)
Sluit de laatste toer met 1hv. Vul nu de benen tot ca. de helft op. Hecht af en naai de benen aan de onderkant van 
het lijf. Doe dit naast de afhechting van toer 45 van het hoofd en lijf. Werk de overgebleven draad weg.

Vleugels (x2)
Gebruik kleur C en een 4mm haaknaald.
Toer 1: Haak 6v in een MR. (6)
Toer 2: 2v in elke s. (12)
Toer 3: 1v in elke s. (12)
Toer 4: *1v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (18)
Toer 5: 1v in elke s. (18)

Dit patroon is ontworpen door Elise Verra | Verramade in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
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Toer 6: *2v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (24)
Toer 7: 1v in elke s. (24)
Toer 8: *3v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (30)
Toer 9: 1v in elke s. (30)
Toer 10: *4v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (36)
Toer 11: 1v in elke s. (36)
Toer 12: *5v, 2v in volg s, herhaal vanaf * tot einde toer. (42)
Toer 13 t/m 20: 1v in elke s. (42)
Toer 21: *5v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (36)
Toer 22: *4v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (30)
Toer 23: *3v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (24)
Toer 24: *2v, 2v samenh, herhaal vanaf * tot einde toer. (18)
Sluit de laatste toer, door de vleugel met 1hv in de volg s dicht te haken. Hecht en naai beide vleugels op de achter-
kant van het lieveheersbeestje. De binnenkant van beide vleugels moeten elkaar in het midden raken. Als het goed 
is vallen de vleugels voor een deel over de armen (schouders). Werk de overgebleven draden weg.

Bloemstippen (x8)
Gebruik een restje Durable Teddy en een 4mm haaknaald.
Toer 1: In een MR: 1l, *1hv, 3hst, herhaal vanaf * in totaal 5x. (20)
Sluit de toer met 1hv in de MR. Hecht af en naai de stippen, willekeurig verdeeld, op beide vleugels. Werk de 
overgebleven draden weg.

Sjaal
Gebruik een restje Durable Mohair en een 4mm haaknaald.
Haak een ketting van 110l.
Rij/toer 1: 1l ov, 1hv in volg l, *2l ov, in volg l: (1hst, 3st, 1hst), 2l ov, 1hv in volg l, herhaal vanaf * tot einde rij. Ga 
aan de andere van de l-ketting weer verder met: 1hv in volg l, *2l ov, in volg l: (1hst, 3st, 1hst), 2l ov, 1hv in volg l, 
herhaal vanaf * tot einde toer. (109)
Hecht af en werk de overgebleven draden weg. Doe de sjaal losjes om de nek van het lieveheersbeestje. 

Grote bloem op buik
Gebruik een restje Durable Teddy en een 4mm haaknaald:
Toer 1: In een MR: 1l, *1st, 3dst, 1st, herhaal vanaf * in totaal 5x. (25)
Sluit de toer met 1hv in de MR. Hecht af en naai de grote bloem rechts onderaan de buik van het lieveheersbeestje. 

Dit patroon is ontworpen door Elise Verra | Verramade in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
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